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EKMEK VE UNLU MAMÜLLERİ ALIMI İHALESİ
Teknik Şartname


TEKNİK ŞARTNAME
      

MADDE – 1: Okulumuz pansiyonlarının ihtiyacı olan Gıda Evsaf Şartnamesindeki yiyecek maddelerinin Gıda Maddeleri Tüzüğüne ve Türk Standartlarına uygun olması şarttır.
MADDE – 2: Müdürlüğümüz tarafından alınacak Gıda Maddelerinin özellikleri aşağıda belirtilmiştir. 
EKMEK (200 GRAM ) : 
Ekmekler 200 gramlık olacaktır. İyi pişmiş ve taze olacak. Ekmekler kaliteli buğday unundan imal edilmiş olacak. Ekmeğin içerisinde yabancı katkı maddesi olmayacaktır. Ekmekler Nakliye aşamasında dış etkenlere maruz kalmış olmayacak. Kışın yağmurdan ıslanmış, yazın güneşten kurumuş, üzeri tozlu, çamurlu, is kokusu, kasalara yerleştirmeden dolayı poşetleri parçalanma ve zedelenme olmayacaktır. Ekmeğin konulduğu kasalar temiz olacaktır. Kırık, çatlak, yağlı, çamurlu ve kirli kasalara ekmek konulmayacaktır, hijyen ambalajlama mevzuatına uygun olacaktır. İşletme tarafından teslim alma esnasında kabul edilmeyen ekmekler Yüklenici tarafından derhal değiştirilecektir. Yüklenicinin teslimat yapacağı aracın; mevsim şartlarına uygun, üstü ve etrafı kapalı, iç mekanı temiz olacak. Ekmekler Gıda, Tarım ve Hayvancılık Bakanlığı mevzuatına ve “TÜRK GIDA KODEKSİ EKMEK VE EKMEK ÇEŞİTLERİ TEBLİĞİ”nde belirtilen vasıflara uygun olacaktır. En ufak tereddütte kimya ve gıda tahlillerine gönderilip kontrol ettirilecektir. Tahlil masrafları yükleniciye ait olacaktır. Ekmekler; Sabah – Öğle - Akşam olmak üzere veya verilen sipariş zamanına göre Okulumuz Ambar Memuruna, Muayene Kabul Komisyonuna veya nöbetçi belletmene  teslim edilecektir. 

YUFKA : 

100 er gramlık 1 kiloluk ambalajlı olacaktır. kaliteli buğday unundan imal edilmiş olacak. standartlara uygun olacak. içerisinde yabancı katkı maddesi olmayacaktır. Günlük ve taze olacaktır.

MADDE – 3: ÖZEL ŞARTLAR
a. Pansiyona Ekmek Ve Unlu Mamulleri Kapalı Oto içerisinde getirilecektir.
b. Ekmek Ve Unlu Mamulleri okula Sabah saat 6:00- 7:00 arasında getirilecektir. Bu saatler haricinde Pansiyona getirilen ekmekler teslim alınmayacaktır.
c. Pansiyona getirilen ekmekler, bırakıldığı ekmek sepetlerinin seviyesini aşmayacak şekilde ekmek sepetlerine dizilmiş olacaktır.
d. Yüklenici firma her ayın birinde faturasını kesecek ve okul pansiyon hesabında nakit para bulunduğu takdirde ödeme yapılacaktır. Nakit para bulunmadığı takdirde nakit para beklenecektir.
e. Bu şartname ve Sözleşme eklerinde bulunan tüm şartlara yüklenici firma riayet edecektir. Söz konusu şartların yerine getirilmediği tespit edildiğinde ilgili kanuni hükümler uygulanacaktır. 
f. İş bu teknik şartname bu madde dâhil 3 (üç) maddeden ibarettir.
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