T.C
YENİŞEHİR  KAYMAKAMLIĞI
Diyarbakır  Anadolu İmam Hatip Lisesi Müdürlüğü
KIRMIZI ET VE TAVUK MAMULLERİ
TEKNİK ŞARTNAMESİ

MADDE-1)-İŞİN KONUSU:

Diyarbakır  Anadolu İmam Hatip Lisesi Müdürlüğü’nün bir ay 30 (otuz) günlük aşağıda dökümü yapılan 2 kalem kırmızı Et ürünü ve 4 kalem tavuk eti ürünü temini ve Mutfağa teslimatı işidir.
1.1)- KIRMIZI ET ÜRÜNLERİ:
1- Dana Eti  (KEMİKSİZ)
                            
2-Koyun-kuzu Eti (
kemikli)                          
1.2)-TAVUK ETİ ÜRÜNLERİ:
1-Tavuk (Kanatsız Göğüs))


  
2-Tavuk (But)



  

3-Tavuk tüm 



              
4-Yumurta 




  
1.3)-İhalede kırmızı et ürünleri ve tavuk eti ürünleri ayrı ayrı kategorilerde değerlendirilecektir.
                  Kırımızı Et ve tavuk eti ürünleri Türk Gıda Kodeksi Kanunu Kapsamında Gıda Tarım ve Hayvancılık Bakanlığı Gıda ve Kontrol Genel Müdürlüğünün 2012/74 sıra sayılı “TÜRK GIDA KODEKSİ ET VE ET ÜRÜNLERİ TEBLİĞİ” ne uygun olarak üretilmiş olacaktır.
MADDE-2) TAVUK VE KIRMIZI ET ÜRÜNLERİNDE ARANAN ÖZELLİKLER:

2.1 Kırmızı et ürünleri 
1- Etlerin kabulü, etler kesilip yüzüldükten sonra ve normal şartlarda en az 6 saat bekletildikten sonra veya soğuk hava deposunda en az 24 saat dinlendirildikten sonra etler soğukluğunu muhafaza ederek soğuk hava tertibatlı araçlarla kuruma ulaştırılacaktır. Et iç ısısı 10 C nin üzerinde olmayacaktır

2- Gıda maddeleri mevzuatının 138. maddesine uygun kesilmiş ve damgalanmış olacaktır.

3- Dondurulmuş et alınmayacaktır.

4- Tartı kesimden hemen sonra yapılmış ise %6 fire düşülecektir.

5- Etler kan, pislik (dışkı, sindirim organı muhteviyatı vb.), toprak, çamur ve yabancı maddelerle kirlenmiş olmayacaktır.

6- Menşei itibariyle ithal et kesinlikle kabul edilmeyecektir.

7- Kemikli ve kemiksiz  etlerinin miktarları Sağlık Bakanlığı Tedavi Hizmetleri Yönetmeliğine göre belirlenir.

8- Etler idarenin belirleyeceği yer ve zamanda giderleri firmaca karşılanmak üzere yılda en az 2 (iki) defa analize tabi tutulur.

9- Sakatatlar, iç yağlar ve diz kapağından aşağı kısımlar, İç organlar et yerine alınmayacaktır.
           2.2-Tavuk eti ürünleri:
2.2.1)-Tavuklar kesinlikle taze olacak,
2.2.2)-Mamul üzerinde firma adı, üretim ve son kullanma tarihi bulunacak.
2.2.3)-Tavuk göğüsleri ve kalçaları derisiz, yağsız ve kemiksiz olacak,

2.2.4)-Tavuk butlar 250/300 gr. arasında olacaktır. 
2.1.5)- Yüklenici çiğ kanatlı et ürünlerini “Tük Gıda Kodeksi Yönetmeliği” nin 2009/12 sıra sayılı tebliğine uygun olarak üretecektir.  
2.1.6 yumurtalar L boyunda ,taze ve standartlara uygun olmalıdır.    
MADDE-3)-KONTROL VE TALEP:

   Diyarbakır  Anadolu İmam Hatip Lisesi Müdürlüğü tarafından talep edilen et mamulleri ihtiyacı, Yüklenici Firmaya Müdürlüğümüz görevlisi tarafından günlük olarak  telefon ile bildirilecektir.
          Yüklenici Diyarbakır  Anadolu İmam Hatip Lisesi Müdürlüğü Diyarbakır Anadolu İmam Hatip Lisesi Müdürlüğü’nün ihtiyacı olan Et mamullerini talep edilen miktarda, nakline uygun araç ile Diyarbakır Anadolu İmam Hatip Lisesi kurumun istediği tarihte teslim edecektir.
          Diyarbakır  Anadolu İmam Hatip Lisesi MüdürlüğüAşçı ve Muayene Kabul ve Teslim Komisyonu tarafından etler bizzat kontrol edilir. Şartnameye uygun olmayan mamuller kesinlikle teslim alınmaz; ayrıca şartnameye uygun olmayan ürünler için tutanak düzenlenerek, Teknik Şartnamenin 6. Maddesindeki ceza hükümleri uygulanır. 
MADDE-4)-FİYAT:
İhaleye katılacak olan İstekliler; Katma Değer Vergisi (KDV) hariç, nakliye dahil olmak üzere Et ürünlerine ayrı, Tavuk ürünlerine ayrı, birim kilogram bazında Türk Lirası (¨) olarak fiyat vereceklerdir.
İhale kesinleşerek İstekli ile Sözleşme imzalanmasından sonra sözleşme bitim tarihine kadar Yüklenici Firma teklif etmiş olduğu fiyat haricinde bir fiyat artış talebinde bulunamaz.

MADDE-5)-ÖDEME:
Yükleniciye avans mahiyetinde herhangi bir ödeme yapılmaz. okul hesabında yeterli ödeneğinin bulunması veya ilgili bakanlıkça yeterli ödeneğin gönderilmesi durumunda Yüklenici Firmanın istemesi halinde düzenleyeceği fatura ile Diyarbakır Anadolu İmam Hatip Lisesi Müdürlüğü’nün ödeme planına göre tediye edilir. Kesilen Faturalar Diyarbakır Anadolu İmam Hatip Lisesi Müdürlüğüne teslim edilecektir.
MADDE-6)-CEZA:
    Yüklenici, Diyarbakır Anadolu İmam Hatip Lisesi Müdürlüğü’nün talep etmiş oluğu et ve tavuk eti ürünlerini istenilen gün ve saatte teslim etmek zorundadır.
Yüklenicinin işi aksatması, talep edilen kırımızı et ve tavuk eti ürünlerini istenilen gün ve saatte teslim etmemesi, istenilen miktardan az veya fazla getirmesi etin madde-2 de belirtilen vasıflara uymaması halinde; olumsuzluk yetkili kişilerce tutanak altına alınır. Diyarbakır Anadolu İmam Hatip Lisesi Müdürlüğü YÜKLENİCİ’ ye bir ayda en fazla iki defa yazılı ihbarda bulunur. Birinci yazılı ihbarda YÜKLENİCİ’ den İhale toplam bedeli üzerinden %0,5(Binde beş) oranında ceza kesilir. İkinci yazılı ihbarda YÜKLENİCİ’ den İhale toplam bedeli üzerinden %1(Yüzde bir) oranında ceza kesilir. 3.defa aynı olumsuzluğun tekrarı halinde Diyarbakır Anadolu İmam Hatip Lisesi Müdürlüğü tarafından tebligat yapılarak Sözleşme tek taraflı FESH edilecektir. Kesin Teminatı İRAD (Gelir) Kaydedilecektir. Yüklenici bu konuda herhangi bir hak talep etmeyeceğini peşinen kabul eder. 
MADDE-7)-İHALE TOPLAM MAL BEDELİNİ ARTIRMA VEYA EKSİLTME:
Diyarbakır Anadolu İmam Hatip Lisesi Müdürlüğü Sözleşmede bahse konu olan et ve tavuk mamullerinin ihalede belirtilen rakamlar üzerinden işin durumuna istinaden  (± %20) fazla veya eksik mal alabilir. Yüklenici bunu peşinen kabul eder.
MADDE-8)-TESLİMAT:
Yüklenici Firma Diyarbakır Anadolu İmam Hatip Lisesi Müdürlüğü’nün talep etmiş oluğu et mamullerini istenilen gün ve saatte teslim etmek zorundadır.
Pansiyon Mutfağına gelen et ve tavuk mamulleri; Aşçı, Ambar görevlisi ve   Muayene Kabul Komisyonu tarafından Muayene Kabul ve Teslim Tutanağı tanzim edilerek teslim alınır. 
Hafta sonu (Cumartesi, Pazar) mal teslimi yapılamaz! Mal teslimatları Hafta içi her gün saat 09.00 ve 16.00 arası yapılır. Bu saatler dışında mal teslimi yapılamaz.
MADDE-9)-İŞİN SÜRESİ:
İşin süresi; Pansiyon Bütçesi Dikkate alınarak İşin başlama tarihinden itibaren ihaleye konu olan miktarların tamamının alınmış olması veya 1(bir) yıllık süre kadardır.
    MURAT DAMAR 






        TANER ÖZMEN
      Müdür Yard. 






           Okul Müdürü

