PROJE OKULLARINA ÖĞRETMEN ATANMASI İLE İLGİLİ DUYURU

1- Milli Eğitim Bakanlığı Özel Program ve Proje Uygulayan Eğitim Kurumları Yönetmeliğinin 8. maddesine istinaden Öğretmen atamaları gerçekleştirilecektir.


	Proje Okullarına Öğretmen olarak atanacaklarda aranacak genel şartlar.

MADDE 8 – (1) Öğretmen olarak atanacaklarda aşağıdaki genel şartlar aranır: 
a) Bakanlık kadrolarında öğretmen olarak görev yapıyor olmak. 
b) Adaylık süresi dâhil en az dört yıl öğretmenlik yapmış olmak. 
c) Zorunlu çalışma gerektiren yerler dışındaki eğitim kurumuna atanacaklar bakımından, zorunlu çalışma yükümlülüğünü tamamlamış ya da bu yükümlülükten muaf tutulmuş olmak. (Proje okullarımızın Zorunlu Hizmet kapsamında olmaması nedeniyle Zorunlu Hizmet Yükümlüsü olanlar ile Zorunlu Hizmetini yapıyor olanlar başvuru yapamazlar.)
ç) Başvurunun son günü itibarıyla, son dört yıl içinde adlî veya idarî soruşturma sonucu aylıktan kesme ya da daha üst ceza almamış olmak veya soruşturma sonucu görev yeri değiştirilmemiş olmak. 
d) Başarı belgesi bulunanların belgelerini teslim etmeleri.

PROJE OKULLARINDA (8) SEKİZ YILLIK ÇALIŞMA SÜRESİNİ DOLDURAN ÖĞRETMENLERİN YER DEĞİŞİKLİĞİ İLE İLGİLİ DUYURU

e) Proje Okullarında Görev yapmakta iken görev süresi dolan (8 Yıl) Öğretmenlerde Öğretmenlerin Atama ve Yer Değiştirme Yönetmeliğinin 53. maddesinde belirtildiği üzere hizmet puanı dikkate alınarak ihtiyaç olan eğitim kurumlarına atanacaklardır.

f) Proje Okullarında görev yapan ve (8) Sekiz yıllık görev süresini dolduran Öğretmenlerden başvuru yapmayanlar ile başvuru yapan ve atanamayanlar Milli Eğitim Bakanlığı Özel Program ve Proje Uygulayan Eğitim Kurumları Yönetmeliğinin Geçici-1. maddesine istinaden görev yerleri RESEN belirlenir.

            Yukarıda belirtilen şartları taşıyanlardan başvuru yapacak olan Öğretmenlerin direk olarak İl Milli Eğitim Müdürlüğü İnsan Kaynakları Şubesine (Öğretmen Atama) başvuru yapmaları gerekmektedir.

Duyuru Tarihi                          :       01.11.2016

Başvuruların başlama Tarihi      :      03.11.2016
Başvuruları Biteceği Tarih         :      09.11.2016

Atama Sonuçları : Sonuçların Milli Eğitim Bakanlığınca onaylanması akabinde duyuru yapılacaktır.
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